12 декабря россияне отмечают один из самых значимых государственных праздников - День Конституции. Основной закон, по которому живет Российская Федерация, был принят в 1993 году. В июле 2005 года День Конституции России был причислен к памятным датам. В эти дни в образовательных и культурных учреждениях проходят массовые акции, праздничные концерты, тематические выставки и презентации.

Конституция является ядром всей правовой системы страны и определяет смысл и содержание других постановлений. Она обладает высшей юридической силой, закрепляющей основы конституционного строя России, государственное устройство, образование представительных, исполнительных, судебных органов власти и систему местного самоуправления, права и свободы человека и гражданина.

В 2020 году были внесены значительные изменения в Конституцию России. Документ был актуализирован в соответствии с требованиями времени. Появились новые ориентиры общественного развития.

Конституция для гражданина любой страны — Закон, который он должен знать в первую очередь, ведь знание и грамотное применение законов — норма цивилизованной жизни и мощный рычаг для повышения ее качества.